



Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 91 (25045) 27 июня 2009 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ВЫПУСК В ОрелГАУ

Путёвка в жизнь

Вчера в Орловском государственном аграрном университете прошел торжественный выпуск молодых специалистов. Стены университета покинули 722 выпускника, 143 из них окончили вуз с отличием. Более половины молодых аграрников отправятся трудиться на сельскохозяйственные предприятия области.

В числе почетных гостей праздничного мероприятия, проходившего в концертном зале Дворца молодежи ОрелГАУ, были губернатор и председатель правительства Орловской области А.П. Козлов, председатель комитета Государственной думы по аграрным вопросам, депутат Государственной думы В.П. Денисов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель губернатора и председателя правительства области, руководитель аппарата губернатора и правительства Орловской области И.Ю. Гармаш, а также заместители председателя правительства Орловской области: руководитель блока социального развития В.В. Поляков, руководитель агропромышленного блока В.М. Серов, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин; первый заместитель мэра г. Орла В.В. Еремин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, военный комиссар Орловской области генералмайор В.А. Козлов, руководители районов, агрохолдингов, агрофирм и предприятий.

После того, как университетский хор исполнил гимн РФ, к выпускникам обратился ректор Орловского государственного аграрного университета, академик РАСХН Н.В. Парахин:

— Дорогие выпускники! За годы учебы вы стали для нас родными и близкими людьми. Каждым из вас мы гордились и будем гордиться. Вчера завершился Орловский экономический форум, на котором были намечены принципиально важные направления в развитии всех отраслей экономики Орловской области. Выпуск наших специалистов — достаточно емкое вложение инвестиций. Эффективность таких инвестиций должна быть высокой. Знания определяют развитие экономики на основе новых достижений научно-технического прогресса. Благодарю родителей за доверие к нашему университету, за то, что ваши дети выбрали именно наш вуз для получения высшего образования.

Выпускников тепло приветствовал глава региона А.П. Козлов:



 Хочу поздравить с приятным событием коллектив университета, родителей и выпускников, получающих сегодня путевку в жизнь. В добрый путь, счастья, удачи на всем протяжении дальнейшей жизни!

Ученый совет университета принял решение лечительскии комитет этого авторитетного вуза.

листов от ряда руководителей города и области. сельхозпредприятий области.

Среди вчерашних студентов немало достойных молодых людей, решивших связать свою судьбу с родным краем. Выпускники факультета биотехнологии и ветеринарной медицины Руслан и Ольга Зерновы, создавшие недавно семью. будут жить и работать в Верховском районе. Выприсвоить звание почетного профессора главе пускник факультета агробизнеса и экологии региона. А.П. Козлов согласился возглавить по- продолжатель династии хлеборобов Алексей Ма- ми кадрами. рахин будет трудиться на должанскои земле Поздравления, напутствия, пожелания и доб- В зале находился его отец В.М. Марахин — рукорые советы прозвучали в адрес молодых специа- водитель ЗАО «Луганское», одного из лучших

Студенческие годы, проведенные в аграрном университете, запомнятся его выпускникам участием в научно-исследовательской работе и международных стажировках, студенческих отрядах, общественной и творческой деятельности. Большой коллектив тружеников АПК области скоро пополнится ценными высококвалифицированны-

> Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Андрея САСИНА.

СЕГОДНЯ— ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ

Поздравления

Дорогие юные орловцы!

Поздравляем вас с Днем молодежи!

Молодость — прекрасная пора, время удивительных открытий, надежд и мечтаний. Как известно, 2009 год объявлен в России Годом молодежи. Акцент на молодежь в социальной политике государства — это забота о буду-

Молодежь со свойственными ей качествами — динамичностью, инициативностью, упорством — должна стать движущей силой в становлении экономически и социально благополучного региона.

Основные мероприятия, посвященные Году молодежи, направлены на развитие творческого, научного и профессионального потенциала юного поколения, его активное привлечение к проведению социально-экономических преобразований. Важнейшая задача воспитание патриотизма и гражданской ответственности у молодых людей.

Поздравляя орловскую молодежь с праздником, мы надеемся, что присущие современным молодым людям интеллектуальный потенциал, чувство социальной справедливости, предприимчивость, здоровые амбиции, стремление к обновлению дадут результат, который пойдет на пользу всей России.

Администрация области.

Дорогие друзья!

Юноши и девушки, молодежь Орловщины! Примите самые искренние поздравления : Днем молодежи России!

В веселые тона окрашен этот замечательный праздник юности, энергии, любви и молодого задора. Особую значительность он приобретает потому, что отмечается в Год молоде-

Молодость — это то время, когда все кажется возможным. Это пора надежд и ожиданий. Пусть в ваших сердцах навсегда сохранится стремление идти вперед, желание учиться, верить и открывать новые пути.

Вам, прокладывающим свою дорогу, хотим пожелать не отступать от своей мечты, от своих целей, ведь именно вам предстоит развивать нашу любимую Орловщину, нашу Россию. И важно, чтобы каждый молодой житель нашей области чувствовал причастность к судьбе своей страны, ответственность за нее.

Желаем новых побед и свершений, благополучия, радостных улыбок, верных друзей, исполнения желаний. Удачи, добра и любви!

> Орловский областной Совет народных депутатов.

Орловский экономический форум за круглым столом



циальным инвесторам, губернатор области А.П. Козлов акцентировал внимание на том, что стабилизация экономики региона, его последующее развитие неразрывно связаны с активизацией инвестиционной деятельности.

В самом деле, инвестиционные

Накануне форума, обращаясь тоспособности и создания усло- вестиционного климата Орловсприветственным словом к потен- вий для выхода на внешние щины.

расширения и диверсификации и новые деловые партнёры, ре- бизнес-центра комплекса «Мега шести круглых столов. производства, инновационного шившие на собственном опыте ГРИНН» пленарном заседании Орразвития, повышения конкурен- убедиться в благоприятности ин- ловского экономического форума.

Вчера «Орловская правда» рас-И, надо сказать, очень многие сказала о первом дне работы Оринвесторы охотно откликнулись ловского экономического форума, миллиардах рублей вложений на призыв орловского губерна- который открылся выставкой интора. Причём как, по словам вестиционных проектов и образ-

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

Напомним, что после заседания состоялось подписание наиболее крупных инвестиционных соглашений: речь идёт примерно о 18

в экономику нашего региона. Разумеется, это не итоговая Александра Петровича, «наши цов перспективной продукции сумма форума: ряд соглашений добрые друзья — инвесторы, ко- предприятий нашей области. Уз- с инвесторами был подписан и в торые не один год уже работают нали наши читатели и о состояв- ходе состоявшихся в рамках Орресурсы определяют перспективу в Орловской области», так шемся затем в конференц-зале ловского экономического форума

Сегодня мы публикуем отчёты об их работе на 2—3-й страницах.



Продолжение темы на 4-й стр

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ИЗОБРЕТАТЕЛЯ И РАЦИОНАЛИЗАТОРА

С праздником!

Уважаемые изобретатели и рационализаторы Орловской области!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваши интеллект и энтузиазм, постоянный творческий поиск явпяются важным фактором приумножения научного и произ водственно-технического потенциала области.

Этот праздник по праву считают своим тысячи ученых, инженеров, техников и рабочих. Труд новаторов, реализованный в идеях и разработках, позволяет опережать время, приумножать интелпектуальное богатство Орловщины.

Желаем вам творческого вдохновения, новых достижений и открытий, крепкого здоровья и благополучия. Орловский областной Совет народных депутатов.

Задача — открыть непознанное

День изобретателя и рационализатора для преподавате лей и студентов ОрелГТУ — профессиональный праздник. За изобретения в различных областях науки вуз десять лет подряд получает более ста патентов и является ведущим патентодержателем среди технических вузов страны.

Важным направлением исследований ОрелГТУ являются информационные технологии (IT). Этот вид инновационного развития науки глава государства Дмитрий Медведев назвал одним из пяти важнейших направлений деятельности президентской комиссии по модернизации экономики и технологическому развитию, которая была создана в мае этого года. Первое заседание комиссии прошло как раз накануне Дня изобретателя и рационализатора в «Лаборатории Касперского» — российской компании, которая специализируется на производстве антивирусной защиты компьютерной информации и является одной из признанных мировых лидеров в этой области. Проект по развитию информационных технологий, по замыслу Дмитрия Медведева, будет включать вопросы создания суперкомпьютеров и разработки программного обеспечения

Считаю важным, что президент страны обратил внимание как на развитие информационных технологий, так и на отечественных разработчиков в этой области, — поделился своим мнением выпускник ОрелГТУ Илья Шишков.

(Окончание на 4-й стр.)

ДНЯ МЕНЯЕТ АДРЕС Для наиболее полного удовлетворения покупательского спроса жителей 909-го квартала Заводского района на продукцию пищевой перерабатывающей промышленности и сельхозпродук-

ЯРМАРКА ВЫХОДНОГО

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» —

В ПОДДЕРЖКУ

МОЛОЛЫХ СЕМЕЙ

Вчера в Орловском городском Совете

народных депутатов прошло награж-

дение молодой многодетной семьи

Калашниковых, организованное пар-

В рамках проведения Года молодежи в Рос-

сии Советское местное отделение партии

«Единая Россия» проводит благотворительные

акции в поддержку молодых семей. В церемо-

нии награждения приняли участие секретарь

политсовета Советского местного отделения

М.В. Вдовин и секретарь политсовета Желез-

нодорожного местного отделения Л.С. Муза-

левский. Семье Калашниковых был вручен де-

Супругам Калашниковым, Наталье и

молодой возраст, у них тройня — девочки

работает в милиции, Наталья занимается

Алексею, всего по 26 лет. Несмотря на столь

Алина, Полина и Алиса. Алексей Калашников

тией «Единая Россия».

нежный подарок.

воспитанием детей.

цию изменено месторасположение ярмарки выходного дня «Хлебосольный выходной». Ярмарочная площадка перенесена ул. Кромской, 12 на ул. Машкарина, 16.

ПОЧЁТНЫХ ГРАЖДАН ЛИВЕН СТАЛО БОЛЬШЕ

Городской совет муниципального образования присвоил звание «Почетный гражданин города» сразу двум землякам — детскому врачу Л.М. Рошалю и оружейнику А.Г. Шипунову.

В процедуре тайного голосования на заседании ливенского горсовета депутаты были единодушны. Официально поздравить земляков они смогут в воскресенье — на праздновании Дня города.

Л.М. Рошаль — врач мира, детский хирург. директор Московского НИИ неотложной детской хирургии и травматологии. В 1988 году участвовал в спасении детей, пострадавших во время землетрясения в Армении. В 1990 году Рошаль стал председателем Международного комитета помощи детям при катастрофах и войнах. В этот комитет вошли известные специалисты-медики со всего мира. Тогда же он возглавил Международный благотворительный фонд помощи детям при катастрофах и войнах, созданный для того, чтобы обеспечивать транспортировку, покупку оборудования и питание врачей, входящих в международную бригаду неотложной помо-

Тульское конструкторское бюро приборостроения Шипунов возглавлял 44 года, на протяжении которых выпущено более 40 образцов оружия. Ливенцы смогли и воочию увидеть разработки известного оружейника. Образцы вооружения, созданного в его конструкторском бюро, привезены в район-

«ПАПА, МАМА, Я -**ЛРУЖНАЯ СЕМЬЯ»**

Такое говорящее само за себя название было выбрано для конкурса, который состоялся в УВД по Орловской области. Его участниками стали самые активные и дружные семьи сотрудников милиции.

Капитанами соревнующихся команд, конечно же, стали дети. Бальные танцы, игра на гигаре, пение, чтение стихов, спортивные конкурсы — все это с аплодисментами встречал рительный зал.

Среди всевозможных конкурсов и испытаний запомнился кулинарный. Торты для состязания участники делали всей семьей: пекли мамы. крем взбивали папы, а украшали дети.

И зрителям, и жюри до последнего момента было неясно, какая семья станет победителем. Каждый конкурс вносил новую интригу. Наконец по итогам нескольких состязаний жюри определило самую дружную семью.

Первое место заняли Алексей, Тамара Алина Редникины. Мама пятилетней Алины — следователь по особо важным делам следственной части следственного управления при УВД, а папа — водитель автохозяйства

Подарки участникам вручал начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков. Он отметил, что семья — самое важное, что есть каждого человека, и пообещал, что конкурс ганет ежегодным.

ПРЕОДОЛЕТЬ НЕДУГ

На днях в Орловском городском Совете народных депутатов открылась

выставка орловской молодежной областной общественной организации инвалидов «Орловские родники». За семь лет своего существования эта организация провела большую работу по вовлечению людей с ограниченными физическими возможностями в активную общественную жизнь города Орла и области.

никами» в Орловском городском Совете народных депутатов. Так, два года назад орловцы познакомились с творчеством молодого талантливого художника Д. Савелькаева.

Традиционными становятся встречи с «Род-

На этот раз на выставке представлены работы вышивальщиц Е. Серебренниковой. Е. Лариной и др., выполненные в различной технике. Кроме того, для посетителей подготовлен фотоотчет о деятельности объединения: молодые люди с ограниченными физическими возможностями — члены организации «Орловские родники» — стремятся показать, что они занимают активную жизненную пози-

В ОРЛЕ ПОЯВИЛИСЬ ПОДДЕЛЬНЫЕ КУПЮРЫ

В течение нескольких дней в Заводском районе города Орла были выявлены поддельные билеты Банка России. В банке, расположенном на улице Гостиной,

при пересчете денежных средств были обнаружены и изъяты три купюры достоинством в одну тысячу рублей. Также при пересчете денежных средств выявили поддельную тысячерублевую купюру образца 1997 года в банке, расположенном на улице Гагарина.

Информагентство «Орловской правды».